

УТВЕРЖДАЮ
Временно исполняющий обязанности
Главы Кожевниковского района
_____ В.В.Кучер

ПРОТОКОЛ

проведения заседания межведомственной комиссии по вопросам полноты платежей в
консолидированный бюджет МО «Кожевниковский район»

25 марта 2022 года

11.00

с. Кожевниково

ПОВЕСТКА ДНЯ

Вступительное слово:

Емельянова Т.А. начальник отдела экономического анализа и прогнозирования
Администрации Кожевниковского района

1. Информация налогового органа об организациях и индивидуальных предпринимателях, у которых числится задолженность по налогам, страховым взносам;
Докладчик: представитель МРИ ФНС №2 по Томской области;
2. Рассмотрение индивидуальных предпринимателей, приглашённых на заседание межведомственной комиссии;
3. Информация глав сельских поселений - о работе, проведённой в части снижения задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет;

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: начальник отдела экономического анализа и прогнозирования
Администрации Кожевниковского района Емельянова Т.А..

СЕКРЕТАРЬ: главный специалист по доходам консолидированного бюджета Управления
финансов Администрации Кожевниковского района Е.В.Негонова

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Панькина О.Ю.	Главный специалист – эксперт отдела учёта и работы с налогоплательщиками МИФНС России №2 по Томской области
Савельева В.И.	Начальник отдела правовой и кадровой работы Администрации Кожевниковского района

ПРИГЛАШЕНЫ:

Абрамова Н.И.	Глава Малиновского сельского поселения
Архипова Т.В.	Глава Староювалинского сельского поселения
Изотов А.В.	Глава Новопокровского сельского поселения
Иванов А.В.	Глава Кожевниковского сельского поселения
Лёвкина Е.А.	Глава Уртамского сельского поселения
Паршина Г.В.	Глава Чилинского сельского поселения
Прокопенко С.Н.	Глава Вороновского сельского поселения
Степанов В.Н.	Глава Песочнодубровского сельского поселения

Все лица, имеющие задолженность перед бюджетом Кожевниковского района (согласно информации, представленной налоговым органом) были предварительно приглашены и извещены о месте и времени проведения заседания межведомственной комиссии.

До начала заседания межведомственной комиссии представитель ООО «Диоген» по телефону сообщила, что задолженность погашена, рекомендовано обратиться в налоговый орган.

Руководитель ООО «СТЭ» Вакурин В.И. сообщил о том, что на дату проведения заседания межведомственной комиссии задолженность погашена.

СЛУШАЛИ:

Панькина О.В.: Выступила с докладом о задолженности по налоговым платежам в бюджет Кожевниковского района. Информация налогового органа прилагается к протоколу.

доложила: за период с 25.02.2022 года на дату проведения заседания межведомственной комиссии налоговая задолженность перед бюджетом Кожевниковского района снизилась на 728 тыс. рублей, с 2 352 тыс. рублей до 1 623 тыс. рублей.

- задолженность по налогам перед бюджетом Кожевниковского района на дату проведения межведомственной комиссии:

ООО «Служба тепловой энергии» полностью погашена;

ООО «Диоген» погашена частично, (задолженность в бюджет менее 10 тыс. рублей, гарантировали уплату в ближайшее время);

ИП Гарифзянова О.А. задолженность погашена;

ИП Зайчикова Е.В. задолженность погашена;

ИП Шайманов Ю.Н. задолженность погашена; ООО «Спецмонтаж» и ООО «Элипс» гарантировали устранение имеющейся задолженности в кратчайшие сроки.

В отношении должников налоговой инспекцией проводится совместная работа с сельскими поселениями.

сообщила: в данный момент проводится работа по получению согласия налогоплательщиков на подключение к сервису смс информирования о наличии у налогоплательщика недоимки по налогам. Начиная с 1 апреля текущего года, налоговые органы имеют право раз в квартал информировать налогоплательщиков о налоговой задолженности с помощью СМС-сообщений, электронной почты или иными способами при условии получения их согласия на такое информирование в письменной форме.

В форме согласия необходимо указать наименование и ИНН организации или фамилию, имя и отчество физического лица с паспортными данными, а также дату и место рождения. Также заполняются поля с адресом электронной почты и номером телефона, на которые будут приходить сообщения.

Согласие может быть подано любым налогоплательщиком (плательщиком страховых взносов) в налоговый орган по месту нахождения или по месту учета крупнейших налогоплательщиков.

Физические лица могут подавать согласие, как в налоговую инспекцию по месту жительства, так и в любой другой налоговый орган лично (за исключением межрегиональных инспекций по крупнейшим налогоплательщикам и специализированных налоговых инспекций).

Представить согласие можно в электронной форме - по телекоммуникационным каналам связи, через личный кабинет налогоплательщика, либо на бумаге - при личном посещении инспекции или, направив по почте.

Панькина О.Ю. предложила специалистам сельских поселений присоединиться к данной работе и попросила информацию о данном сервисе довести до населения Кожевниковского района.

Главы сельских поселений отчитались о проделанной работе: по снижению задолженности в бюджет, по оформлению в собственность невостребованных земельных участков работа проводится на постоянной основе.

Информация о должниках по имущественным налогам, представленная налоговым органом отработана, с населением работают, регулярно вручают уведомления и сообщают о задолженности лично.

Проблема во всех сельских поселениях общая – принципиальные неплательщики, на которых у специалистов сельских поселений нет рычагов воздействия. Налогоплательщики регулярно и своевременно оплачивающие начисления отработаны.

Отчёты глав сельских поселений прилагаются к протоколу.

Решили:

1. Информацию принять к сведению;
2. Продолжать работу по снижению сумм задолженности в местные бюджеты. С целью выполнения условий Соглашения между Кожевниковским районом и Департаментом финансов Томской области.

Приложение к протоколу на 10 (Десяти) листах прилагается.

Председатель:



Т.А.Емельянова

Секретарь комиссии:



Е.В.Негонова